

各位亲爱的弟兄姊妹**欢迎您**，安息日平安！

希望我们在一起度过愉快的一天。

愿我们在基督耶稣里成为**幸福的一家人**。

崇拜聚会

2015年08月22日 上午11时00分
The Church in Worship

前奏	Hannah Amazon	姊妹弟兄
主能够 欢迎 Welcome	Congregation Andrew Gou	会众弟兄
报告事项 Announcement 在耶稣里我们是一家人	Andrew Gou Congregation	弟兄会众
开会祷告 Invitational Prayer	Andrew Gou	弟兄
诗歌赞美 Song Service 耶稣给你平安 每一天	Sally Mao Sarah Tu Lucy Wang Jennifer H	姊妹姊妹姊妹姊妹
开会诗 Opening Praise 祷告 Pastoral Prayer 奉献 Offering 呼召敬拜 Call to Worship	P280 天父顾念你 林婷婷 执事收捐 我心切切渴慕你	姊妹姊妹
证道 Sermon	Philip 柯腓利	牧师
散会诗 Closing Praise 祝福 Benediction	活出爱 Philip 柯腓利 牧师 P504 (690) 散会颂	



箴言 23: 22 你要听从生你的父亲。你母亲老了，也不可藐视她。

一个男孩一出世就爱在树上玩，爬树、树荫下睡觉，树也很喜欢他。但随着男孩年龄的增长，他与树慢慢疏远了。

有一天，男孩回到树下说：“我想要玩具。”树很欣慰，说：“你可摘我身上果子去卖了再去换玩具。”男孩照做了，但很久没回来，树有些担心。

又一天，男孩回来了，树好一阵激动，但男孩说：“我已是男人，得养家糊口，我缺少住房。”大树说：“你可砍下树枝盖房去吧！”男孩毫不犹豫的去砍了。

又是一段漫长的时光，树十分孤独，一个炎热的夏日，树见男孩又回来了，很是兴奋，可男孩说：“我活得太累，想去航海放松一下，你能给我一条船吗？”“用我的树干造吧！”男孩船造了，海也去航了。

过了多年这个曾经的男孩再次回来了。这次树说：“孩子，我已没东西可给你了。”这个男孩回答“现在我只需要休息。”“太好了！我这老树根不就是最好的倚靠和坐位吗，坐上来吧！”树说。于是男孩坐了下去，树很高兴，但已是老泪纵横了。

这故事不是说别的，那树就是我们的父母，那男孩正是我们。有人说男孩太残酷了，但这不正是我们许多人对待父母的方式吗？

报告事项

1. 欢迎弟兄姊妹邀请亲朋 好友一起参加，周二的圣经学习。时间：上午 10:00-12:00。地点：Fencible House, 18 Fencible Drive, Howick。
2. 欢迎收看每周六下午 4:30-5:00 及每周日上午 10:00-10:30，在第 33 电视频道---脚前的灯,路上的光节目。
3. 欢迎收看每周一至周五上午 09:55 及下午 4:10，在第 33 电视频道---灵命日粮节目。
4. 鼓励弟兄姊妹在网络点阅本会相关节目，可藉由三个方式(1)打入本会网址(www.acsdac.org)，点击在线节目系列。(2) 在 YouTube 中打入奥克兰华人教会。(3)进入优酷网(<http://www.soku.com/>)，打入新西兰华人教会
5. 欢迎弟兄姊妹们关注我们的微信平台“脚前的灯路上的光”。(NEW)
6. 在今年的 9 月份，我们教会将举办中秋晚会，欢迎弟兄姊妹们届时邀请亲朋好友一同来参加。(NEW)
7. 在今年的 10 月份，我们教会将举办一次义卖活动，欢迎弟兄姊妹们捐出二手的衣物，家具，及盆栽和手工艺品等，踊跃奉献你们的爱心。(NEW)
8. 日落时间： 08月22日 安息日 5:48 p.m.
08月28日 星期五 5:53 p.m.

谢谢您与我们一起共度今天的安息圣日，

盼望下周再见。